

2022年以来

我市解决房地产开发遗留问题281个

本报讯(记者 梁丽姣)1月19日,在市政府新闻办公室召开的“学习宣传贯彻党的二十大精神”系列主题新闻发布会(不动产登记专题)上,记者了解到,2022年以来,市自然资源和规划局已解决房地产开发遗留问题281个,有力提升了群众的幸福感、获得感。

市自然资源和规划局工作人员深入了解每个小区无法办证的原因,按照土地、消防、安全等问题类型建立工作台账,做到“精准把脉、对症下药”。针对国有划拨用地上的老旧小区,工作人员借助天地图国家地理信息公共服务平台,查阅土地历史权属档案资料,测算出土地

出让金的缴纳标准。缴纳土地出让金后,即可有序办理不动产登记手续。针对因建设手续不完善导致无法办理首次登记的小区,该局主动帮助建设单位理顺权属关系,采取倒推工作法,逐步完善手续,及时开通绿色通道,为小区业主办理不动产登记手续。

“我们坚持把化解不动产登记历史遗留问题作为头等大事,综合运用分类施策、上门服务、跟进督办等有效举措,将群众的急难愁盼‘问题清单’变为自然资源部门的‘履职清单’。”市自然资源和规划局党组成员、副局长王玉涛介绍道。



旅客在买票



旅客在有序上车

春运迎来 返程客流高峰

1月27日,农历正月初六,是春节长假的最后一天,我市迎来返程客流高峰。当日聊城汽车总站运送旅客1500人次,是去年同期的3倍。 本报记者 朱玉东



旅客在有序排队准备乘车



1月19日,农历腊月二十八,共青团东昌府区委联合爱心企业安踏集团开展暖冬行动,为“希望小屋”310名困境儿童每人捐赠一套运动装和一双运动鞋,将新春祝福和关爱送到孩子们的心坎里。 本报记者 朱玉东 本报通讯员 齐亚芳

春节长假,对不文明旅游说“不”

本报记者 陈金路

今年春节长假期间,很多市民选择出游,放松身心,但在游玩时,个别市民的不文明行为破坏了景区的美丽景致。

大年初三,一场小雪为聊城披上了一层银装。湿滑的路面没能挡住人们外出游玩的步伐,古城景区工作人员组成了劝导队,开着巡逻车沿街查看,发现不文明行为会及时劝阻,提醒市民爱护景区环境,做到文明旅游,杜绝不文明行为。

在光岳楼东南角两个绿色的垃圾桶

旁边,记者发现一些串羊肉串的竹签被横七竖八地扔在地上。一名工作人员说,这两天游客多,他们经常提醒“垃圾入桶”,但仍有个别人不愿意多跑一步,将竹签丢在地上,他们马上会将垃圾清扫到垃圾桶里。

记者了解到,古城景区工作人员组成了劝导队,开着巡逻车沿街查看,发现不文明行为会及时劝阻,提醒市民爱护景区环境,做到文明旅游,杜绝不文明行为。

“游客的不文明行为,不仅是个人文明素养欠缺的体现,而且影响文明旅游的氛围。”在古城景区游玩的市民刘阳说。

电子烟花让年味儿“回来了”

本报通讯员 朱红光
本报记者 夏旭光

夜幕之下,一串烟花爆竹闪着炫光噼噼啪啪地响起来。“咦,怎么地下没有鞭炮皮啊?”“哈哈,这是电子烟花!”1月21日是除夕,晚上6时30分许,临清市新华路街道朱桥乔村村民吴长华煮上

水饺,在家门口兴高采烈地放起电子烟花。

“为了保持良好的生态环境,禁止燃放烟花爆竹的规定,我们都理解。不过,每逢春节放鞭炮,早已成为一种习惯,如果没有烟花爆竹,会感觉少了年味儿。俺村党支部书记说现在时兴放电子烟花,有炫光、有声响,噼噼啪啪比真烟花

还带劲儿。这不,我就买了一组,天天都可以放,真过瘾!”吴长华兴奋地说。

为防止污染,打造生态宜居环境,新华路街道提前下发通知,把禁止燃放烟花爆竹的政策及时宣传到位。通过村级会议、村村通大喇叭、明白纸等多种形式做到家喻户晓,引导群众文明过春节。为做好引导工作,该街道还专门

召开了会议,动员各社区、小区工作人员,村居干部向广大群众宣传电子烟花的好处。

“今年,我们从源头抓起,禁止在禁燃区销售烟花爆竹,同时向群众宣传介绍电子烟花。电子烟花既环保又经济实惠还好玩儿,目前群众已经倾向于放电子烟花。”新华路街道环保委主任王星说。